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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΛΙΑΚΟΥΛΗ 

ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής 

Βουλευτής Λάρισας 

 

Αθήνα, 10 Μαρτίου 2025 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς : 

-Τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

-Τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 

-Την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης  

 

Θέμα: «Έκθετη η Κυβέρνηση απέναντι στους πλημμυροπαθείς Εργατικών Κατοικιών 
Γιάννουλης» 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

Σας διαβιβάζω συνημμένη ανακοίνωση της Επιτροπής Πλημμυροπαθών Εργατικών 
Κατοικιών Γιάννουλης, με την οποία οι πλημμυροπαθείς διαμαρτύρονται για την αδιαφορία 
της Κυβέρνησης για την αποκατάσταση των ζημιών που υπέστησαν από τις ολέθριες 
πλημμύρες στη Θεσσαλία και τα συνεχιζόμενα προβλήματα που αντιμετωπίζουν.  

Όπως καταγγέλλουν οι πλημμυροπαθείς, οι αποζημιώσεις που δόθηκαν για τις ζημιές στα 
ισόγεια διαμερίσματα ήταν πενιχρές και δεν κάλυψαν στο ελάχιστο τις ζημιές τους, με 
αποτέλεσμα σχεδόν τα μισά από αυτά να παραμένουν ακατοίκητα ακόμα και σήμερα. Την 
ίδια στιγμή, δεν έχει υπάρξει καμία πρόβλεψη για αποζημιώσεις για τις ζημιές στα υπόγεια 
-αποθήκες στις Εργατικές Κατοικίες. 

Επίσης, καμία πρόοδος δεν υπήρξε, όπως καταγγέλλουν οι κάτοικοι, στην αποκατάσταση 
των κτιρίων, στους ελέγχους για τη στατική επάρκειά τους και την επαναλειτουργία του 
βρεφονηπιακού σταθμού της ΔΥΠΑ στις Εργατικές Κατοικίες Γιάννουλης. Οι δε υποσχέσεις 
που έλαβαν από την Κυβέρνηση έμειναν μόνο σε επίπεδο εξαγγελιών.  

Με τα δεδομένα αυτά, οι πλημμυροπαθείς ζητούν την άμεση υλοποίηση των δεσμεύσεων 
της Κυβέρνησης, την ορθή καταβολή των αποζημιώσεων σε αντιστοιχία με τις ζημιές, την 
κατάργηση του ΕΝΦΙΑ για όλους τους πλημμυροπαθείς και την στήριξη των 
πλημμυροπαθών που αδυνατούν να επιστρέψουν στα κατεστραμμένα σπίτια τους, την 
αναστολή για 1 χρόνο των οφειλών προς την ΔΥΠΑ δίχως προσαυξήσεις, τον έλεγχο της 
στατικής επάρκειας των κτιρίων και την αποκατάσταση της λειτουργίας του βρεφονηπιακού 
σταθμού των Εργατικών Κατοικιών Γιάννουλης,. 
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Οι πλημμυροπαθείς της Γιάννουλης έζησαν την απόλυτη καταστροφή με τις πλημμύρες των 
Daniel και Elias και είναι υποχρέωση της Πολιτείας να παράσχει δίκαιες και ικανές 
αποζημιώσεις για τις ζημιές τους, αλλά και να στηρίξει την αποκατάσταση της 
κανονικότητας στη ζωή και την καθημερινότητά τους μέσα από ένα ολοκληρωμένο σχέδιο, 
που ακόμα και σήμερα, ενάμιση χρόνο μετά τις πλημμύρες, εξακολουθεί να αγνοείται.  

Κατόπιν αυτών, παρακαλώ να καταβληθούν άμεσα δίκαιες αποζημιώσεις για τις ζημιές που 
υπέστησαν οι πλημμυροπαθείς Εργατικών Κατοικιών Γιάννουλης, να αποκατασταθεί η 
λειτουργία του βρεφονηπιακού σταθμού της ΔΥΠΑ στις εργατικές κατοικίες και όπως  
εξετάσετε και ικανοποιήσετε άμεσα τα δίκαια αιτήματα της Επιτροπής Πλημμυροπαθών 

Εργατικών Κατοικιών Γιάννουλης και με ενημερώσετε σχετικά.  

 

Η αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

  

 

Ευαγγελία Λιακούλη                                 
Βουλευτής Λάρισας 

 

 



Επιτροπή Πλημμυροπαθών 
Εργατικών Κατοικιών 
Γιάννουλης: Δεν έκανε τίποτα 
απ’ όσα είπε ο Τριαντόπουλος 
25 Φεβρουαρίου 2025 
  
in Λάρισα 

A A 

 

Σε ανακοίνωση της Επιτροπής Πλημμυροπαθών Εργατικών Κατοικιών Γιάννουλης 

αναφέρονται: 

https://pressing.gr/larisa/epitropi-plimmyropathon-ergatikon-katoikion-giannoulis-den-ekane-tipota-ap-osa-eipe-o-triantopoulos/
https://pressing.gr/larisa/


«Στις 23/9/24, μετά απο πολύμηνη προσπάθεια ως Επιτροπή Πλημμυροπαθών 

Εργατικών Κατοικιών Γιάννουλης, καταφέραμε να συναντηθούμε με τον υφυπουργό 

πολιτικής προστασίας, κ. Τριαντόπουλο, απο τον οποίο ζητήσαμε την επίλυση όλων 

των προβλημάτων των πλημμυροπαθών που αφορούν την κυβέρνηση. 

Ο κ. Τριαντόπουλος, απέκλεισε το αίτημά μας να αποζημιωθούν ακόμα και με τις 

αποζημιώσεις ψίχουλα, για την χαμένη οικοσκευή οι 930 ιδιοκτήτες ή ενοικιαστές των 

υπογείων-αποθηκών στις Εργατικές Κατοικίες, τα οποία πλημμύρισαν πλήρως, με την 

«δικαιολογία» ότι δεν είναι χώρος κατοικίας και ότι δεν γνωρίζουν τι είχαμε σ’ αυτά. 

Ενώ ούτε στα 300 ισόγεια διαμερίσματα γνώριζαν τι είχε ο καθένας σ’ αυτά και φυσικά η 

αποζημίωση απο 1.200 έως 6.600 που έδωσαν κι αυτά όχι σε όλους, σε καμία 

περίπτωση δεν καλύπτει τη ζημιά που ήταν πολλαπλάσια. 

Γι’ αυτό 18 μήνες μετά την πλημμύρα, πάνω απο το 50% των ισογείων διαμερισμάτων 

δεν έχουν κατοικηθεί ακόμα, αφού οι πλημμυροπαθείς δεν μπορούν να τα 

αποκαταστήσουν με τα ελάχιστα χρήματα που πήραν, ενώ σε αρκετούς που νοίκιασαν 

αλλού, δεν δόθηκε μέρος ή και καθόλου επίδομα ενοικίου. 

Σε ότι αφορά το αίτημά μας για κατάργηση του ΕΝΦΙΑ στους πλημμυροπαθείς, μας 

παρέπεμψε στο υπουργείο Οικονομικών. 

Αναρμόδιος δήλωσε και για το αίτημά μας να γίνουν έλεγχοι για την στατική επάρκεια 

των εργατικών κατοικιών και για την αποκατάσταση και επαναλειτουργία του 

βρεφονηπιακού σταθμού της ΔΥΠΑ, στις Εργατικές Κατοικίες Γιάννουλης, 

παραπέμποντάς μας στο υπουργείο Εργασίας και στη ΔΥΠΑ, στους οποίους είπε ότι θα 

μεσολαβούσε. 

Στο αίτημά μας για οριστική αποκατάσταση και ενίσχυση των αναχωμάτων του Πηνειού 

στις Εργατικές Κατοικίες Γιάννουλης και γενικότερα, για κατασκευή όλων των έργων 

αντιπλημμυρικής προστασίας, δεν μας έδωσε απάντηση. 

Το μόνο που μας δήλωσε ότι μπορεί να προχωρήσει, ήταν ότι για επισκευαστικές 

εργασίες διαμερισμάτων, υπογείων και κοινόχρηστων χώρων των πολυκατοικιών, 



μπορούμε να κάνουμε αιτήσεις, δίχως υπογραφή μηχανικού πλέον, για να πάρουμε 

κάποια χρήματα για εργασίες που θα κάνουμε, αφού γίνει έλεγχος απο την ΔΑΕΦΚ. 

Για το σκοπό αυτό μας είχε πεί ότι στο παλιό δημαρχείο της Γιάννουλης θα ερχόταν 

συνεργείο της ΔΑΕΦΚ και ένας μηχανικός στις Εργατικές Κατοικίες για ενημέρωση των 

πλημμυροπαθών. 

Θέλουμε να καταγγείλουμε τον κ. Τριαντόπουλο, γιατί 5 μήνες μετά, δεν έκανε τίποτα 

απ’ αυτά που μας είπε και απαιτούμε την άμεση υλοποίησή τους. Επίσης απαιτούμε: 

·Να αποζημιωθούμε όλοι οι πλημμυροπαθείς 100% για την καταστραμένη οικοσκευή, 

είτε βρίσκονταν στο ισόγειο διαμέρισμα, είτε στο υπόγειο-αποθήκη. Το ίδιο για την 

επισκευή σπιτιών, υπογείων, κοινόχρηστων χώρων. 

·Να καταργηθεί ο ΕΝΦΙΑ σε όλους τους πλημμυροπαθείς. 

·Αναστολή για 1 χρόνο των οφειλών για τις εργατικές κατοικίες στην ΔΥΠΑ (πρώην 

ΟΑΕΔ), δίχως προσαύξηση. 

·Πλήρη κάλυψη του ενοικίου απο το κράτος, όσων πλημμυροπαθών νοίκιασαν αλλού, 

γιατί δεν μπορούν να γυρίσουν στα σπίτια τους. 

·Πραγματοποίηση ελέγχων για την στατική επάρκεια των εργατικών κατοικιών. 

·Να αποκαταστήσει γρήγορα η ΔΥΠΑ τον βρεφονηπιακό σταθμό των Εργατικών 

Κατοικιών Γιάννουλης, που δεν λειτούργησε ούτε πέρσι, ούτε φέτος και να 

επαναλειτουργήσει με πλήρη στελέχωση και εξοπλισμό». 

 

 




